

永康日报

2019年7月
己亥年六月初八
星期三 今日16版
第9319期

10



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

四川遂宁船山党政代表团来永考察 金政希望通过持续深入探讨 探索三方共赢合作新模式

首席记者 陈晓苏

本报讯 9日,四川省遂宁市船山区党政代表团由区委书记曹斌带队,来永开展经济合作交流考察。市领导金政、胡积合、程继军等陪同考察并参加座谈交流。

船山区地处四川盆地腹心,是成渝经济圈重要的中心节点城市、四川省次级综合交通枢纽。目前,船山正依托原有工业基础,大力推进4+2+1现代产业体系建设,涵盖数字信息产业、食品制造产业、机械装备产业、



循环经济产业、文旅康养产业、现代商贸产业和都市农业。

作为四川省内对口帮扶理县的地地区,今年5月,船山区与我市、东阳市和理县签订了全域合作框架协议。协议基于理县藏区拥有留成电量、土地指标等政策优势,船山拥有独特区位优势 and 项目承载能力,我市和东阳拥有企业资源富集的产业优势,希望通过创新合作方式,充分发挥各自优势,架起全域合作的桥梁,在助推理县脱贫奔康的同时,实现三方合作共赢。

会展中心五金精品馆浓缩展示了永康五金的产业发展形态,展示着永康制造的实力和活力,琳琅满目的产品紧跟时代潮流,紧贴生活需求,让考察团一行称赞不已。曹斌也直言永康

五金制造产业链完备、产品丰富且极具魅力,希望船山能够成为永康五金开拓西南市场的据点。曹斌还说,永康的很多做法都值得船山学习,鉴于两地产业的协同互补性,希望能够围绕各方资源、优势,在拓展产品市场、推动产业发展等方面尽快开展合作交流。

一部城市宣传片也让市委书记金政等人对船山有了初步印象。金政说,船山优美的环境、优越的地理位置、深厚的文化底蕴和现代化的城市建设,令人产生实地探访的向往。以永康为总部,拓展延伸至永武缙五金经济圈并辐射向周边地区的永康五金产业集聚效应,再加上十万永商勇闯天涯的事实,金政在介绍我市经济

社会发展情况时表示,永康历来秉持开放、包容的态度推动发展,在交流互鉴中融合创新、探索突破,努力实现高质量发展。

永康是一方创业热土,永康人民与生俱来的创业基因,铸就了这座城市现在的辉煌,也必将成为未来发展的不竭动力。金政还说,三方合作具有广阔空间,永康在全力以赴做好对口协作工作的同时,也希望通过持续深入探讨,探索建立三方共赢的合作机制,以机制的有效运转,推动三方合作之路越走越顺,建立深厚的友谊,实现互惠互利、携手发展。

当天,船山代表团还考察了总部中心、群升门业、三锋股份、正阳科技、宏伟供应链、江南街道园周村等。

金政在市委统一战线工作领导小组会议上强调 为全市高质量发展画好最大同心圆

首席记者 陈晓苏

本报讯 9日,市委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开,传达学习中央、省委有关会议和文件精神,研究部署我市统一战线工作。市委书记、市委统一战线工作领导小组组长金政在会上强调,要坚持党对统战工作的领导,加强统筹部署,整合各类资源,进一步发挥体制机制优势,真正形成市委统一领导,统战部门牵头协调,有关方面各负其责的大统战工作格局,为全面奔小康,永康新腾飞画好最大同心圆、提供强大正能量。市领导胡天忠、徐锴出席会议。

金政指出,近年来,统战部门认真



贯彻落实中央及省委、市委决策部署,各领域统战工作开展得有声有色,有力推动了统一战线事业取得新进步。尤其是坚持突出政治引领,突出协商民主,突出团结包容,凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,为促进经济社会发展、维护社会稳定大局起到了重要作用,成绩值得充分肯定。

金政指出,做好新时代统一战线工作,必须总结经验,探索规律,准确把握新时代统一战线工作的新使命,充分认识统战工作的根本方向是同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,统战工作的基本职能是围绕中心、服务大局,统战工作的重要方式是联谊交友、壮大力量。必须加强引领,凝聚力量,准确把握新时代统一战线工作的新重点,主动引领,画好凝心聚力的同心圆;主动参与,做好促进发展的主力军;主动出击,筑牢

维护稳定的防火墙。必须加强领导、紧密协作,准确把握新时代统一战线工作的新要求,突出统战工作领导小组作用发挥,加强新时代基层统战工作,加强统战部门与有关部门的沟通协作,最大限度发挥体制机制优势。

金政强调,统一战线是凝聚共识的重要阵地,要把对统一战线成员思想政治引领摆在更加突出的位置,强化政治引领,加强思想教育,牢牢掌握意识形态工作主动权。要主动适应社会主要矛盾发生转化的时代背景,让全市统一战线始终在思想上拥护核心、政治上维护核心、行动上紧跟核心、情感上认同核心,始终做到风雨如磐不动摇,与中心大局工作同频共振、同轴运转、同向携行。

金政强调,统一战线是汇聚力量的重要阵地,要在凝聚最广泛力量上

持续发力,为我市高质量发展贡献智慧、集聚英才、筑牢根基。要落实好市委与民主党派民主协商计划,完善各项活动机制,充分激发统一战线广大成员的创造活力,发挥他们的正能量、好作用。要深化民主监督,健全民主监督制度、创新民主监督形式、提升民主监督实效,进一步彰显多党合作的制度优势。要扎实开展“三服务”活动,真心真诚服务民营企业,真正把服务非公经济两个健康工作做得更响亮、更到位、更充分。要认真落实好省委宗教工作督查反馈意见整改,根据上级部署统一开展各类专项治理行动,提升宗教工作法治化水平。要持续加强少数民族流动人口服务,促进各民族交往交流交融。要健全完善大统战工作格局,形成统战工作的强大合力,推动统战工作开创新局面实现新作为。

晒晒你家的红色记忆

我市开展红色家书征集活动

时政新闻

2版

雨情就是号角 汛情就是命令

我市紧绷防汛之弦全力应对强降雨

时政新闻

3版

荷处再相逢 香约太平湖

本周五,唐先镇(太平新村)首届荷花文化旅游节诚邀您来看看!

特别报道

8、9版

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

循环永续 两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

打赢扫黑除恶专项斗争
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

最多跑一次
全面实施“无证明城市”改革
投诉建言热线:
0579-87101603(行政审批督查)
0579-87102671(无证明改革)